Referat fra Styremøte i Sleneset Båtforening avholdt på klubbhuset den 25.04.2022.

Hele det nyvalgte styre var tilstede: Formann/Styreleder Helge Oddøy Thore Thorolvsen,  Steinar Joakimsen, Dan Kristian Larssen, Agnar Olsen og Janne Kari Henningsen.
Klokken 16:53 åpnet Styreleder møte med å ønske alle velkommen til dette første styremøte 2022. Spesielt ble det nye styremedlemmet Janne Kari Henningsen ønsket velkommen.  Styreleder informert også om at to båtplasser var sakt opp med at begge var tildelt nye båteiere.
Styreleder redegjorde for møtets agenda som i hovedsak var tilegnet konstituering av styret samt årets seilbåtregatta, «Vårsleppet».

1. SAK 01/22: Konstituering av styret i Sleneset Båtforening . Steinar Joakimsen fortsetter som Kasserer. Agnar Olsen valgt til nestleder, Thore Thorolvsen valgt til Sekretær. 
SAK 02/22: Etter forslag fra Styreleder ble det enstemmig vedtatt at begge dagers arrangeringen av årets Vårslepp skal forgå i Slensevika. Datoene er satt til den 3. og den 4. Juni. Visse detaljer vedrørende innkjøp av mat, innleiing av musikk, dugnad for oppsetting av telt pluss komite arrangering ble drøftet. Datoen for dugnad ble ikke bestemt eksakt med det ble bestemt at det blir i uke 21 og at den endelige dato vil bli annonsert på et senere tidspunkt. Styre vil også komme sammen på et senere tidspunkt og gå mer i detaljer som gjelder arrangementet.
Styreleder hevet møte kl 18:05
Referent, Sekretær Thore Thorolvsen

 




