            Styremøte i Sleneset Båtforening den 14.11.2022

Møte ble satt kl 18:00. 
Følgende medlemmer av styrer var til stede: Styreleder Helge Oddøy, Kasserer Steinar Joakimsen, Sekretær Thore Thorolvsen, Styremedlem Janne-Kari Henningsen og Styremedlem Dan Kristian Larssen.
Styreleder åpnet møte med å ønske alle velkommen.
Orientering fra Styreleder;
Høstens rekeaften ble godt mottatt av alle påmeldte og deltagende medlemmer og ble vellykket. Regnskapet for rekeaften er ikke helt oppgjort, men ser ut som om regnestykket går i pluss/minus. Som en kuriositet så ble det levert in tomgods til Joker for 2.700 kroner. (Dette er oppsamlet tomgods over sesongen).
Strømregningene til de av medlemmene som har båtplass og er tildelt strømuttak er utsendt. Det mangler innbetaling fra enkelte medlemmer.
Det er avholdt noen dugnader i vår/sommer/høst sesongen. Det er en god del av de medlemmer som har dugnadsplikt som ikke har stilt opp for dugnad, Disse er/blir kontaktet og forelagt krav om å betale dugnads avgiften. (Ved tvil om avgiften: se leiekontrakten for båtplass §2) Blant annet er østveggen på klubbhuset malt samt at taket er rengjort for mossevekst pluss at det er montert sink på taket. Dette for å hindre fremtidig mossevekst. Denne sinken ble gitt av et av foreningens medlemmer.
Nøkkel og låssystemet er nå fornyet og oppdatert!
Velforening leier klubbhuset den 26 – 27/11 2022.11.17
Sekretæren oppdaterte styre om foreningens e-post system. Alle medlemmene ble orientert om den nye e-post adressen til foreningen i en e-post den 24.10.2022. Denne e-post ble sendt fra foreningens nye e-post adresse som er: slenesetbf@slenesetbf.com


SAK 11/22
Forsterkning av kaifronten pluss orientering vedrørende bygging av glass-overbygd uterom. Styreleder hadde mottatt et preliminært kostnadsoverslag fra Morten Erik Olsen (Sleneset Trelast) på 83 587 kroner. Denne prisen inkludere materialer og arbeidspenger. Dette er en forsterkning og reparasjon som har vært utsatt over flere sesonger og må nå utbedres. Styreformann ble bedt om å gå i dialog med Morten Erik Olsen om å sette en akseptabel tidsramme (01.03.2023 og senest 01.04.2023) for oppstart og ferdigstillelse av prosjektet. Styre vedtok enstemmig at det preliminære kostlagoverslaget godtas da med betingelsen om at den ovenfornevnte tidsfristen kan overholdes. Sleneset Trelast så seg ikke kompetent til å prosjektere et glassoverbygd uterom. Styreformann påtok seg oppgaven må å kontakte andre potensielle firma for å få et overslag.
SAK 12/22
Detaljer vedrørende kontrakten mellom Sleneset Bobilparkering og foreningen ble diskutert.  Styret henviser i så måte til styrevedtak gjort på styremøte den 05.09.2022, SAK 07/22.
Møte ble hevet kl 1900

Referent!
Thore Thorolvsen, Sekretær.


