Leie fra Sleneset Boligparkering.
Styret legger fram to alternative forslag til vedtak, hvor alternativ to anbefales.
Alternativ 1:
A) Sleneset Bobilparkering betaler brukt strøm på egen måler med samme kWh-pris som for de faste leietalerne av båter i havna. 
B) Den enkelte bobilgjest får utlevert båtforeningas konvolutt med priser for de enkelte tjenestene til båtforeninga. Leien blir så betalt enten kontant i konvolutten eller som vipps eller direkte bankoverføring til båtforeningens konto.
C) Eier av Sleneset Bobilparkering orienterer bobilgjestene vedrørende betaling av tjenestene til Sleneset Båtforening. Eier sammen med og i samråd med vakthavende i havna, ser til renhold i felleslokalene. 
Alternativ 2:
A) Sleneset Bobilparkering betaler brukt strøm på egen måler med samme kWh-pris som for de faste leietakerne av båter i havna.
B) Sleneset Bobilparkering betaler kr. 50 pr. døgn pr. bobil for muligheter til dusj og toalett i båtforeningas lokaler.
C) Den enkelte bobilgjest får utlevert båtforeningas konvolutt for betjening av båtforeningas øvrige tjenester. Disse betales kontant, med vipps eller ved bankoverføring.
D) Eier av Sleneset Bobilparkering orienter bobilgjestene vedrørende betaling av tjenestene til Sleneset Båtforening. Eier sammen med og i samråd med vakthavende i havna, ser til renhold i felleslokalene.
